Câu 1:  [1H2-2.6-4] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện 
[image: image1.wmf]ABCD

 có 
[image: image2.wmf]15,24

ABACADBCBDCD

======

 lấy điểm 
[image: image3.wmf],

PQ

 lần lượt thuộc các cạnh 
[image: image4.wmf],

ABCD

 sao cho 
[image: image5.wmf],

APxPBCQxQD

==

. Gọi 
[image: image6.wmf](

)

a

 là mặt phẳng chứa 
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 và cắt tứ diện theo thiết diện là một hình thoi. Khi đó giá trị của 
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Thiết diện là hình thoi nên 
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Trường hợp 1: 
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Ta có: 
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Chứng minh tương tự ta có 
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Ta có thiết diện là hình thoi 
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Ta có 
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Khi đó 
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Trường hợp 2: 
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Ta có: 
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Chứng minh tương tự ta có 
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Ta có thiết diện là hình thoi 
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Ta có: 
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Ta có 
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Ta có 
[image: image42.wmf]1115

111

PNBP

PNAC

ACABxxx

==Þ==

+++


Ta có 
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